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Шановний пане ректоре! 

Пишу Вам мій мотиваційний лист з великою надією, що зможу навчатися 

в Державному біотехнологічному університеті на спеціальності H5 «Водні 

біоресурси та аквакультура», бакалаврський рівень вищої освіти. 

Ще змалечку я з татом часто їздила на ставок, спостерігала за водними 

мешканцями і різними процесами у рибному господарстві. Мені хотілось 

знати назву всіх риб, ракоподібних, молюсок тощо, специфіку їхнього 

життя. Ця спеціальність наближена до природи, досить цікава і захоплює 

мене! Завдяки спеціальності H5 «Водні біоресурси та аквакультура» я 

зможу займатися улюбленою справою, яка приносить мені задоволення. 

У цій професії важливо любити природу, бути відповідальним, 

комунікабельним, логічно мислити, саморозвиватись, читати спеціальну 

літературу, знати тонкощі рибного господарства, а також англійську мову. 

На офіційному сайті Державного біотехнологічного університета я 

дізналась про проведення заходу День відкритих дверей. Я отримала 

корисну інформацію про загальні і спеціальні дисципліни цієї 

спеціальності, майбутні практичні навички, професорсько-викладацький 

склад кафедри, наявність стипендій, бюджетних місць, перспективи 

працевлаштування, і безумовно, про активне студентське життя. Я точно 

зрозуміла, що саме в Державному біотехнологічному університеті я 

прагну навчатися і добувати свій граніт науки! 



 

Я свідомо і обдумано обрала цю спеціальність. Прагну здобути нові 

знання, розвиватися і рости в спеціальності! Сподіваюсь, що зможу 

приєднатись до творчої і креативної молоді Вашого університету, розкрию 

свій особистісний потенціал. 

Нині аквакультура України зазнала серйозних руйнувань, тому хотіла би 

бути справжнім кваліфікованим фахівцем у сфері аквакультури, щоб 

приносити користь людству і країні! 

Дякую, що розглянули мій мотиваційний лист і сподіваюсь стати гідною 

студенткою Державного біотехнологічного університету! 

 

З повагою,…! 

 


